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ÍRORSZÁG - Beszámoló 

FENNTARTHATÓSÁG 

 

Vasárnap: 

Történetünk 2023. április 23-án, vasárnap kezdődött a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren. Fél 

kettőkor találkoztunk a reptér 2B termináljának utascsarnokában. A szülőktől elbúcsúzva 

becsekkoltunk majd egyből a biztonsági ellenőrzésre siettünk, amelyet 1 óra bóklászás követett 

a duty free boltokban. A repülőre felszállást követően három és fél óra repülés várt ránk, amelyet 

sokan telefonozással vagy beszélgetéssel töltöttünk el. A leszállást követően a reptéren egy 

távolsági busz várt minket, ezzel indultunk el a főváros, Dublin felé. A szállás elhelyezkedése 

kiváló volt, ugyanis a város szívében helyezkedett el. A kezdetben néhány akadályba ütköztünk, 

amelyet kísérő tanáraink rugalmasan elhárítottak, ám a későbbiekben a szállásra egy rossz 

szavunk sem lehetett, a személyzet rendkívül kedves és humoros volt. Ezen felül a Michelin 

csillagos séfünk pedig már az első nap lenyűgözött minket a vacsorával. A vacsorát követően 

nagyon fáradtak voltunk, így hamar ágyba bújtunk. 

Hétfő: 

A hétórai ébresztést követően 

elfogyasztottuk a bőséges 

reggelinket és egyből útnak is 

indultunk, hogy 

megismerkedjünk az 

idegenvezetőnkkel és egyben 

tanárunkkal, Imannal. Első 

közös úticélunk a Szent Patrik-

székesegyház volt, amely a 

legenda szerint ott épült ahol 

Szent Patrik megkeresztelte a 

Dubliniakat. Rövid sétával 

indultunk tovább a Christ 

Church Cathedralba, amely 

grandiózus méretével lenyűgözött minket. Hazafelé menet meglátogattuk az ajándékboltot, ahol 

széles választék fogadott minket. A packed lunch nem okozott csalódást, nagyon ínycsiklandó 

szendvicsekkel készültek házigazdáink. A délutánt az iskolában töltöttük, ahol egy projekt feladat 

keretein belül egy plakátot készítettünk a fenntarthatóság fontosságáról. Az óra végig jó 

hangulatban telt, az első pillanattól megkedveltük Imant. A vacsorát követően egy felejthetetlen 

Uno kártyajátékban vettünk részt, majd tíz órakor nyugovóra tértünk.  
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Kedd: 

Reggel már kipihentebbek voltunk, 

mint tegnap. Délelőtt a viaszmúzeumot 

tekintettük meg, ami nagyon élvezetes 

volt. Fotózkodtunk hírességekkel, majd 

sétáltunk az O’Conell utcában, ahol 

megnéztük a nevezetes épületeket.  

Délután az iskolában nagy szeretettel 

fogadott minket trénerünk, Iman. 

Beszélgettünk, majd a mai napi 

feladatot néztük. Novellát kellett 

írnunk a fenntarthatóságról. Először 

megijedtünk a feladattól, de aztán jött 

az ihlet és szuper jó irományok 

születtek.  

Szerda: 

Az ízletes reggeli után, mivel aznap jó idő volt, nem kellett annyira melegen öltöznünk. 

Felcsavartuk a fűtést és elindultunk az 

Irish Emigration Museumba, azaz a 

Epic-be, az út kellemes volt, de kicsit 

hosszú is. Az épület egy régi felújított 

csarnok volt, de a múzeum maga 

ennek az alagsorábán helyezkedett el. 

Miután bementünk megkaptunk az 

Epic útlevelünket, amit végig kellet 

pecsételnünk. A múzeum maga elég 

sokszínű volt, szó esett a 

vándorlásokról az életmódjukról, az 

éhínségeikről, hogy milyen sportokat 

űznek és a tömérdek majdnem 

végtelen számú ír gyökerekkel rendelkező híres emberekről, Barack Obamától Ronald Reagen-ig, 

sok elnök, író, költő. Amint vége lett, a meglehetősen hosszú múzeumi látogatásunknak, ami 

kétségtelenül hasznos és érdekes volt, csináltunk pár fotót az Epic feliratnál aztán visszaindultunk 

a szállásra, hazafelé tartva láttunk pár gyönyörű pubot, amivel tele van Dublin egész városa. A 

szálláson megebédeltünk rendszerint szendvicset kaptunk, így most is ez volt az ebéd. Végezvén 

az ebéddel útra keltünk az iskola felé ahol a következő négy órát fogjuk tölteni, Iman a tanárunk 

részvételével. Az első dolog az volt, hogy befejeztük az előző napi feladatot a novella írást. Ezután 

belekezdtünk az aznapi feladatba: a vitába. A feladat az volt, hogy mindenki válasszon egy 
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fenntarthatósági témát és arról kellet vitázni. A viták 

zökkenőmentesen folytak mindenki érdekes témával állt elő: a 

német atomerőművektől az indiai folyókig sok mindenről szó esett. 

Mikor ezzel végeztünk már végére értünk az aznapi tanulásnak. 

Hazafelé menet betértünk Írország legnemesebb egyetemére a 

Trinity College-ba, ami egy gyönyörű régi stílusú épületekből állt. 

Ezután visszaindultunk a szállásra ahol finom vacsora várt ránk.  

 

 

 

 

 

Csütörtök: 

A tegnapi napsütés után az időjárás ismét borongósra fordult. Már szinte teljesen otthon éreztük 

magunkat a szálláshelyen, jóízűen fogyasztottuk el a bőséges reggelinket, majd fél tízkor ismét 

útnak indultunk. Most az ír főváros csendesebb, külső kerülete felé vettük az irányt gyalogosan, 

átkeltünk a Liffrey folyón, a szűk macskaköves utcákon haladtunk a mai úticélunk az Ír Nemzeti 

Múzeumhoz. A komor, egykori kaszárnya épületének falai között megismerhettük a különböző 

történelmi korok katonai viseleteit és fegyverzetét, láttunk ágyúkat, légvédelmi ütegeket, díszes 

egyenruhákat, díszes sisakokat. A számunkra legnagyobb attrakció a hadi járművek voltak. A 

tankok, csapatszállítók és repülők között sokat nézelődtünk, sőt még egy 1700-as évekbeli 

felújított, Asgard nevű vitorlást is megtekinthettünk. A múzeum másik szárnyában egy kőzettani 

kiállítást is meglátogattunk, sokat tudtunk meg az ásványokról, a kőzetrétegek mozgásáról és 

hatásáról, még egy élethű szimulációban a hajóvezetést is kipróbálhattuk a tengeren. 

A múzeum után felüdülésképp elsétáltunk a közeli Guiness sörgyár kapujához, ahol sok fényképet 

készítettünk, hiszen ez egy igazi ír márka, egy páratlan kuriózum.  

Visszaindultunk, még iskola előtt megettünk a szálláson a hidegcsomagunkat. A mai nap egy 

nagyon érdekes és izgalmas projekt elé néztünk, közvélemény kutatást kellett végeznünk, hogy 

mennyire tartják fontosnak az átlagemberek a környezetvédelmet és a fenntarthatóságot. Már 

sokat tanultunk erről a hét során, így mi is kíváncsiak voltunk az eredményekre, habár kissé félve 

kezdtük meg a kérdezgetést a közeli bevásárlóközpontban, de végül már teljesen természetesen 

beszélgettünk az emberekkel. Örömmel tapasztaltuk, hogy szerencsére nagyon sokan felismerik 

ennek veszélyét, és tesznek is érte a hétköznapi életben, egyszerű dolgokkal, például a hulladékok 

szelektív gyűjtésével, újrahasznosítással. 
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Iskola után a késő délutáni órákban egy nagyon szép helyre, a ,,nyugalom szigetére”, a St. 

Stephen’s Green Parkba mentünk. A sokszínű virágokon kívül sirályok és hattyúk, mókusok 

fogadtak bennünket. Nagyon kellemes időt töltöttünk itt el, feltöltődtünk a hosszú és fárasztó 

nap után. 

Az ízletes vacsora után még egy jót kártyáztunk és beszélgettünk.  

Péntek: 

A pénteki napot az immár megszokott kukorica pehely és pirítós párosítással indítottuk, majd az 

eddigi rendszerrel ellentétben délelőtt indultunk az iskolába. A tanórai anyag miatt projekt 

munka keretében Iman kivitt minket a Henry Streeten az ILAC Centre-be, ahol a tegnapi 

feladathoz hűen kérdőíveket kellett feltennünk a vásárlóknak fenntarthatóság témában. A 

tanterembe való visszatérést követően, a következtetések levonását 20 perc alatt letudtuk, majd 

az óra hátralevő részét a Snowpiercer című film megnézésével töltöttük. 

A film végeztével, pécsi társainkkal ellentétben, gyors búcsút vettünk tanárunktól és sietősen a 

buszmegálló felé vettük az irányt. Az út Dublinból körülbelül 40 percet vett igénybe mely alatt 

érdekes tényeket és információkat tudhattunk meg idegenvezetőnktől. A cél a Wicklow nemzeti 

park volt, ahol egy hosszabb körséta mellett gyönyörködhettünk a tájban és megtekinthettük a 

Glandalough közeli „Upper Lake” nevű tavat, továbbá megbizonyosodhatunk az Írországról szóló 

jogosan zöldnek hívott mezőkről.  

 

Egy izgalmasnak ígérkező együtt töltendő holnap reményében, visszatértünk a szállásra. Meleg 

vacsora címen currys csirkét fogyasztottunk, majd az este további részét pihenéssel, kártyázással 

és beszélgetéssel töltöttük. 
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Szombat: 

A szokásos reggeli után, 10-kor hagytuk el a szállást. 

Emeletes busszal indultunk Howth városába, ami Howth 

Head- félszigetén fekszik. Amikor megérkeztünk kiderült, 

hogy a másik csapat késik, ezért, hogy elüssük az időt 

sétáltunk a kikötőben. Boltokat, éttermeket, rengeteg 

sirályt, és ezen kívül még fókákat is láttunk. Miután 

megérkeztek a többiek, megnéztük a Howth kastélyt, majd 

elindultunk megmászni a szirteket. Amire felértünk köd 

lepte el a sziklákat, de így is felejthetetlen élmény volt. 

Visszafelé megnéztük a kikötő 

világítótornyát és a tanárok 

jóindulatúan meghívtak minket egy 

adag fish and chips-re.  Az öt tanár nagy 

zacskókat átölelve hozta a 36 krumplit. 

Csak egy bökkenő volt, hogy 

kifelejtették a halat, amiért végül vissza 

kellett menni. Végül mindenki teli 

hassal és egy fél doboznyi krumplival a 

táskájában ment haza. Elbúcsúztunk a 

másik csoporttól, és a szállás előtt még 

beugrottunk egy könyvesboltba. 

Vacsora után beszélgetéssel töltöttük 

el az időt.  

Vasárnap: 

Elérkezett az utolsó nap, az utazás napja. Mivel késő délután indult a gépünk, ezért délelőtt még 

kaptunk egy kis időt shoppingolásra. Mindenki elköltötte maradék pénzét, ajándékokat, angol 

nyelvű könyveket és cukorkákat vásároltunk.  

A reptéren feladtuk a csomagjainkat és felszálltunk a repülőre. Budapestre éjfélkor érkeztünk, 

szerencsére a Pápa már elutazott, így a szülők bejöhettek a reptérre értünk. Mindenki 

szerencsésen megérkezett. 

Nagy élményekkel tértünk haza, sok hasznos tudással, amit környezetünk védelmében tehetünk. 

Köszönjük a lehetőséget! 

 

2023. május 5. 

8.d osztály csapata 


